Главный праздник года

G 7

Бомжи облюбовали подъезд жилого дома

G. 2

В Речном огонь унёс четыре дома

G 2

Как поднять рождаемость?

G. 2

еженедельная региональная

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

газета

12 мая 2011

PESOHAHC

No 19/ 996





Д Автопробег-2011

Подвиг вставших на защиту Родины – не подвластен времени!



Автоколонна ждёт сигнала выдвигаться.

6 мая, уже в четвертый раз, состоялся автопробег по поселкам, расположенным на территории Нижнетуринского городского округа: Ис, Сигнальный, Косья. Он был посвящен Победе в Великой Отечественной войне. В пробеге участвовали около десяти автомобилей, украшенных флагами России и местных организаций.

Местное отделение ДОСААФ России во главе с А.И. Морозовым, как и в прежние годы, провело это мероприятие, чтобы вспомнить ветеранов, вызвать интерес к героическим событиям прошлого у молодого поколения. На митинги в поселках собрались ветераны и труженики тыла, а также ученики сельских школ. Поздравляя ветеранов, А.И. Морозов, зам. начальника ОВД по НТГО Е.С. Чернышев, председатель совета ветеранов г. Нижняя Тура Г.П. Красильникова и ведущий специалист отдела культуры, физической культуры и молодежной политики администрации Нижнетуринского городского округа С.Л. Соломахина пожелали ветеранам и труже-

никам тыла здоровья, выразили благодарность и уважение людям, подарившим нам мир. Участники автопробега отметили, что с каждым годом в каждом нижнетуринском поселке ветеранов становится все меньше и меньше, но забывать о них мы не должны.

На митинге в поселке Сигнальном прозвучали пре-

На митинге в поселке Сигнальном прозвучали прекрасные слова: «Подвиг вставших на защиту Родины – не подвластен времени».

В поселке Ис ветеранами был особо отмечен огромный вклад в общее дело Победы тружеников тыла. В годы войны жители поселка перешли на 12-часовой рабочий день. Работали без отпусков — отпускные перечислялись в Фонд обороны. Исовчане за годы войны передали на фронт свыше 20 тысяч посылок, приняли к себе домой на постой 300 эвакуированных семей.

Надеемся, что традиция проведения автопробега в честь Победы будет сохранена и в дальнейшем. Будем помнить имена защитников нашей Родины!

Игорь САМОЙЛОВ. Фото автора.



